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2

ABCDE

次の計算をしましょう。 

① 60×3＝180       ② 500×4＝2000 

3

DE

次の計算をしましょう。 

① 80×5＝400        ③ 60×6＝360 

 

② 300×4＝1200       ④ 900×3＝2700 

4

E

次の計算をしましょう。 

① 40×6＝240        ③ 90×2＝180 

 

② 700×3＝2100       ④ 600×5＝3000 

6

ABCDE

43×2 を筆算でしましょう。 

                                 

 

 

                                

 4 3 

×  2 

 8 6 
 

8

ABCDE

27×3 を筆算でしましょう。 

                                 

 

 

                                

 2 7 

×  3 

 8 1 
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9

DE

次の計算をしましょう。 

①               ③                 

 

 

                               

②               ④          

 

 

 

10

E

次の計算をしましょう。 

①               ③                 

 

 

                               

②               ④          

 

 

12

ABCDE

36×5 を筆算でしましょう。 

 

 

 3 6 

×  5 

1 8 0 
 

14

ABCDE

26×9 を筆算でしましょう。 

 

 

 

 2 6 

×  9 

2 3 4 
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15

ABCDE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

16

ABCDE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

17

BCDE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

18

CDE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

19

DE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

20

DE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 
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21

E

筆算でしましょう。 

① 38×6            ② 79×4                

                                  

 

 

 

23

ABCDE

231×3 を筆算でしましょう。 

 

 

 

 2 3 1 

×   3 

 6 9 3 
 

25

ABCDE

352×8 を筆算でしましょう。 

 

 

 

 3 5 2 

×   8 

2 8 1 6 
 

27

ABCDE

194×3 を筆算でしましょう。 

 

 

 

 

 1 9 4 

×   3 

 5 8 2 
 

28

BCDE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 
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29

BCDE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

30

BCDE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

31

CDE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

32

DE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

33

DE

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

34

E

次の計算をしましょう。 

①               ②                 
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35

E

次の計算をしましょう。 

①               ②                 

 

 

37

BCDE

かんたんにできるよう、くふうして計算しましょう。 

また、くふうした式も書きましょう。 

45×2× 5＝45×(2×5 

38

CDE

かんたんにできるよう、くふうして計算しましょう。 

また、くふうした式も書きましょう。 

① 70×4× 2＝70×(4×2)   ③ 249×2× 5＝249×(2×5) 

              ＝560                                   ＝2490 

② 25×7×4＝(25×4)×7    ④ 125×3× 8＝(125×8)×3 

             ＝700                          ＝3000 


